

Ujjé, a ligetben nagyszerű!



Szarvas Város Általános Iskolája diákjainak, pedagógusainak október 13-a péntek szerencsés nap volt. Jó volt az idő, szépen sütött a nap és nem kellett tanulni, tanítani. A gyerekeket két vidám szalmafigura várta az ajtóban ezen a reggelen.

A diáknap akadályversenyt a ligetben tartottuk meg, és nagyszerű volt.

Reggel az iskolagyűlésen értékeltek a tanév első hónapját, aztán kicsik és nagyok kivonultunk a ligetbe. Kezdődött a csapatok akadályversenye, a felada-

tok játékosak és mulatságosak voltak. Morzsoltunk kukoricát, csutkával célba dobtunk, és várat építettünk. Kellett tököt gurítani, gesztenyét fűzni, „eljászani Hamupipóké” – magokat válogattunk.

Az alsókat iskolánk néptáncos tanuló, Tasi Szilvia, Krajcsovicz Ditta, Szabó Fruzsina, Vígh Edit vitték táncba.

Sokat dolgozott Farkas Rita az iskola diákönkormányzat vezetője, aki az egyik állomáson a fejtörő feladatait összeállította, és lebonyolította.

A kézműves foglalkozásokon lehetett agyagozni, csuhé virágot készíteni.

A foci sem maradhatott el ezen a napon, a 7., 8. osztályos fiúk a sportszarnokban küzdöttek egymás ellen.

A pedagógusok munkáját segítették a Tessedik Sámuel Főiskola hallgatói Tímárné Hunya Tünde vezetésével. A csapatok a főiskolási vezetőkkel, énekszóval vonultak állomásról-állomásra.

A szalmababákhoz a bálát Beszeny Zoltántól kaptuk, büfénk üzemeltetője Kiszelné Nyemcsok Edit almát ajándékozott a gyerekeknek.

Babák Mihályné a Gyermek-élelmelés vezetője az Ifjúsági tábor, Szirony Pál a Sportszarnokot bocsátotta a rendelkezésünkre.

A Pioneer csutkával, csuhéval, Veszter László kukorica-csővel támogatta a programunkat.

A szülőktől is sok felajánlást kaptunk: tököt, kukoricát.

Segítségünkkel egy jó napot szerezhetünk az iskola diákjainak.

Külön köszönet iskolánk pedagógusainak, akik az előkészületekben, lebonyolításban egyaránt sokat dolgoztak.

Szép, hangulatos nap volt!

Zakar Erika

Táncos találkozó

Az 1970-ben alakult Szarvasi Társastánc Klub tavaly ünnepelte megalakulásának 35. évfordulóját. Ebből az alkalomból tánc-találkozót rendezünk.

A találkozó ideje:
november 11.

Helyszíne:
Szarvas, Rákóczi u. 2.
(Napközi Ebédlő)

Érkezés: este 17.00 órától, a megnyitó kezdete 18.00 óra.

Hívunk és várunk minden régi táncost egy baráti beszélgetésre, közös vacsorára, táncos együttlétre!

Jelentkezés és információ: Fodor Mariann, tel.: 06/20-536-1699; Mag István, tel.: 06/30-370-4865; Szirony Gabriella, tel.: 06/20-982-3557.

A Szarvasi Táncsport Egyesület vezetősége

Ovisuli

Kedves Szülők!
Kedves Gyerekek!

Ovisulit hirdetünk a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolából, 6 hónapon keresztül nagycsoportos óvodások, illetve az érdeklődő gyerekek számára. Minden hónapban újabb játékos feladatlap megoldására kínálunk lehetőséget. A feladatlapok letölthetők az iskola honlapjáról, melynek címe: benka-gyula.uw.hu. Kérjük, a megoldásokat minden hónap 25-ig juttassátok el az iskolába (5540 Szarvas, Kossuth u. 17.) Jó munkát kívánunk a feladatok megoldásához!

*Éva néni, Ani néni
tanító néni*

Vásár

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet október 20-án burgonya, hagyma, alma vásárt tart a szokott helyen.

Lázár Lajos, elnök

Körös-Szögi Útinform

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

**Közlekedési információk,
október 18 - október 24.**

Szarvas:

- 1, A Deák utca és Benka Gyula kereszteződésben csőtörés miatt félpályás útlezárásra kell számítani.
- 2, Vízbekötés miatt az Alkotmány u.-ban, a Móricz Zs. u.-ban, az Üdülő sétányon és az Áchim u.-ban forgalomkorlátozás várható.
- 4, A Rákóczi és a Táncsics utca kereszteződésében építkezés miatt járdalezárás történt. A közúton gyalogos közlekedésre számsímsanak.

Békésszentandrás:

- 1, A belvízcsatorna építés ezen a héten a Dózsa u., a Rózsa F. u., a József A. u., a Sallai u. valamint a Bajcsy Zs. utcában folytatódik.
- 2, Gázbekötő vezeték építése miatt a Szent László és a Csokonai utcákban félpályás útlezárás várható.

Örménykút:

- 1, A Dózsa György úton járdaépítés folyik, az úttesten gyalogos közlekedésre kell számítani!

Kondoros:

- 1, A Klapka u., Hunyadi u., Áchim u.-ban földkábel elhelyezése miatt forgalomkorlátozás várható.

Nagy Sándor, útügyi referens



SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 • Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: TATAI László.

Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA, dr. KUTAS FERENC

Kéziratokat NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540. SZARVAS, SZABADSÁG U. 25-27.

Telefon / Fax: 66/312-284 • Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA • Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS